

ПЕРВАЯ ИВДИВНАЯ ГАЗЕТА

Выпуск № 15

Январь 2018

Периодическое издание АНО «Московский Метагалактический Центр»
Издаётся с октября 2015 года

Пробуждаясь Новым Временем, проникаясь новым Пламенем,
Просыпается Творение, возрождая Созидание.
В нём включается бурление, силой жизни вдохновлённое,
Новой Истины течение, красотой преображённое.
И Любви потоки быстрые сутью Мудрости сплетаются,
Озаряя небо искрами, новой Жизни путь включается.
Ярким, радужным сиянием мир вокруг преображается,
Бесконечностью Творения Синтез Жизни продолжается.

14.01.2018 Шпенькова Надежда

В потоке вечного движения изящной линией скольжения
Из полотна Преображения творится новое шитьё,
Рукой умелой Мастерницы узор плетётся, словно спицами,
Стекает, как струи водицы, тончайшей ткани Бытиё.
Она из чувств узор слагает и вязью мысль в канву вплетает,
На пальцах смыслы вышивает, чтоб с сутью было полотно.
Там звёзд манящее мерцание, от солнца тёплое сияние
И ветра нежное дыхание её рукою вплетено.
Великих помыслов служение несёт собой плоды творения
И красотой вдохновения скользит течением оно.
Чтоб не иссякло жизни время и не закончилось движение,
Из полотна Преображения творится ткани Бытиё.

14.11.2017 Надежда Шпенькова в синтезе с ИВАС Альбиной

Метагалактический Центр Философии Синтеза ИВО

Метагалактический Центр Философии Синтеза ИВО — что это такое?

Мы как-то начали привыкать как к данности к Метагалактическим Центрам — площадкам, куда мы приходим физически заниматься, «дежурить», куда мы могли бы пригласить людей на занятия по интересным темам. Всей этой деятельностью мы устремлялись развернуть Человечность ИВО явлением Метагалактической Расы Человека ИВО.

За кадром оставалась деятельность по оформлению различных документов, которые определяют возможные перспективы развития организации и фиксируют то, что уже сложилось. Всем этим занимался ИВ Творец ИВО, и каждый из нас этой деятельностью мог устремиться и стать Творцом. И этой подготовкой в сотрудничестве с ИВ Аватарами Синтеза Вильгельмом Екатериной раскрылся творческий потенциал многих добровольцев наших Мг Центров. И этим творческим пробуждённым потенциалом мы входим в новое явление Мг Центров — ИВ Мг Центров Философии Синтеза ИВО Жизнью.

Метагалактические Центры Философии Синтеза ИВО Жизнью.

Стяжанием и явлением современного Образа ИВ МЦ Философии Синтеза ИВО территории нам важно увидеть ключевые категории, которые мы этим разрабатываем. Понятие и категорию Центра мы исследовали в одном из предыдущих номеров Ивдивной газеты. Поэтому сразу движемся дальше и переходим к категории Философия Синтеза. Тут у нас может сложиться вопрос: что такое Философия Синтеза для каждого из нас?

Мы часто могли слышать о том, что у каждого из нас должна сложиться собственная философия синтеза в явлении Философии Синтеза ИВО. Мы приходим на Метагалактические Философские Чтения Синтеза ИВО, изучаем Философию Синтеза ИВО, практикуем Философию Синтеза ИВО. Кем мы этим становимся? И будет ли рождающаяся в нас Философия Философией Синтеза ИВО?

Традиционный ответ на этот вопрос мы знаем. Мы становимся Философами Синтеза. И по Распоряжению 10 мы — команда Философов Синтеза служением в ИВДИВО. Принимаем ли мы данное Право ИВО — быть Философом Синтеза? И просим ли мы у ИВО Творения, Созидания, Репликации и Жизни каждого из нас Философом Синтеза? Этот вопрос остаётся в Совести каждого из нас. Но вместе мы точно можем предположить, что ИВ Метагалактические Центры — это то место, где каждый Человек может получить необходимую подготовку, состояться, увидеть дальнейшее развитие, реализоваться как Философ Синтеза ИВО.

И вот здесь, возможно, каждому из нас важно сложить Вехи Пути становления Философом Синтеза в явлении Философии Синтеза ИВО.

Что мы могли точно уже усвоить за время вникновения в Мг Философские Чтения Си ИВО? Философия Синтеза — наука о мышлении, а точнее о Метагалактическом Мышлении ИВО. Есть и более развернутое определение Философии Синтеза, в том же Распоряжении 10, чтением которого можем войти в размышление в синтезе с ИВ Аватарами Синтеза Служения или ИВ Аватарами Синтеза Юсефом Оной, которые обучают нас Жизни ИВО Философией Синтеза ИВО, войти в размышление о том, что же такое Философия Синтеза ИВО для каждого из нас.

Вот это определение:

«Философия Синтеза — это новое направление философской деятельности, развивающее базовые подходы Философии Русского Космизма в неотчуждённом синтезе философских направлений, научных знаний, инновационных методов и общечеловеческих принципов начал организации Изначально Вышестоящего Дома, Иерархии, Человека Метагалактики, психодинамического мастерства, метагалактической науки, метагалактической гражданской конфедерации, метагалактической цивилизации, метагалактической нации в целом».

Если мы читаем: «новое направление», то вероятно, какое-то общее представление о старых направлениях философской деятельности каждому из нас можно сложить.

Читая далее: «развивающая базовые подходы Философии Русского Космизма», мы выходим на необходимость восприятия и различения этих базовых подходов ФРК.

«...в неотчуждаемом синтезе философских направлений...» — каких?

«...научных знаний...» — каких?

«...инновационных методов...» — каких?

«...общечеловеческих принципов начал...» — каких?

И каждый из нас продолжает удивительное путешествие в Философию Синтеза ИВО. В этом Пути каждый может сделать открытия, которые определяют базовые явления Философии Синтеза и раскрыть специализацию индивидуального неповторимого опыта Философа Синтеза каждым из нас. И сформулировать все это своими, ясными для нашего восприятия словами.

Первое открытие, возможно, родится из буквального перевода на русский язык слова ФИЛОСОФИЯ: от греческого φιλεῖν — любить, σοφία — мудрость. Что же я люблю? И какая мудрость у меня по это-

му поводу сложилась? Ответы на эти вопросы помогут выявить начала собственной Философии Синтеза каждого из нас.

Немного истории

Считается, что древнегреческое слово “φιλειν” широко использовалось со времен Гомера в сочетании с любым существительным и обозначало Влечение, Любовь, Страсть к определенным вещам (еде, богатству, чести и т.д.)

Термин “σοφία” в 5 веке до нашей эры применялся для обозначения познания, знания, умения, преданности делу, способности к рассуждению, а также понимался в обобщенном смысле как обозначение высокой степени ума, мудрости.

По преданию, дошедшему до нас благодаря Гераклиту Понтийскому и Диогену Лаэртию, первое применение термина «философия» принадлежит Пифагору.

Философы Фалес, Анаксимандр и Анаксимен называли свои учения не философией, а историей.

К концу 5 века до нашей эры в античной культуре начинает все чаще применяться отглагольная форма «философствовать».

Существительное «философия» появилось в 4 веке до нашей эры у учеников Сократа.

Впоследствии этот термин закрепился для обозначения особого типа рационального познания, в рамках которого систематически формулируются и обсуждаются кардинальные проблемы человеческого бытия.

Почему Человек стремится к Философии?

Считается, что философия является мировоззренческим ядром личности человека. Философия помогает сложить общую картину мира (Космоса — греческий вариант, Метагалактики — для современных людей) и определить место человека в этом мире. На протяжении веков сменялись «картины мира» и менялось восприятие места человека в мире. Поэтому некоторые философы определя-

ли, что история философии — это история человека и человечества. Были периоды, когда наиболее актуальными философскими вопросами были вопросы космоса, в другие — какие-то аспекты развития человека или нравственные, этические вопросы. Чем более широкими границами картины мира живёт человек, тем мощнее стратегия Жизни этого Человека, Города, в котором живёт Человек, Страны, в которой живёт Человек, Планеты, которой живёт Человек.

В 60-е годы прошлого века основатель Санкт-Петербургской школы психологии Ананьев Б.Г. писал, что «потребность в едином фундаментальном учении о человеке остро ощущается в различных областях общественной практики. Естественно, основу такой общей теории должна составлять философия, для которой человек — великая, вечная и универсальная проблема». И вот мы этим занимаемся.

Этой статьёй передо мной не ставилось цели формулировать ответы на поставленные вопросы. Каждый из нас, задаваясь этими вопросами, будет искать ответы на них в общении с ИВ Аватарами Синтеза, в общении друг с другом. Тем самым отстраивая собственную Стратегию Пути синтезом Жизни, наполняя и раскрывая записи Ядра Жизни каждого из нас, осваивая Метагалактику как среду Жизни, видя Высшую Цель своей Жизни или просто реализуя Миссию, которую вам поручили.

И если вы делаете это не только самостоятельно, для себя, а активно разрабатываете Проектом в Метагалактическом Центре территории служения, то вы точно не один, вы в большой команде — «иерархической конфедерации Философов Синтеза, изучающих и разрабатывающих явление Человека Метагалактики, специфик Управления Метагалактики организацией Метагалактического Дома».

А о Проектах — в другой статье.

**Аватар ИВ Мг Центра Философии Синтеза ИВО
4031ИВР Санкт-Петербург, ИВАС Юсефа Оны,
Марина Шатохина**



МЕТАГАЛАКТИЧЕСКИЙ ЦЕНТР, САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

Мы — Автономная некоммерческая философско-просветительская организация Цивилизационного развития Человека «Метагалактический Центр Санкт-Петербурга», сокращенно АНО «Метагалактический Центр Санкт-Петербурга», действуем с 2010 года.

Основная цель, прописанная в Уставе организации — предоставление услуг в области исследований Человека.

В 2017 году мы поставили цель познакомить жителей города с нами, АНО МЦ Санкт-Петербурга и позиционировали себя как площадка генерации и развития инициатив в различных областях исследования Человека, где базой становится восприятие человека как цельной единицы космоса, живущего в естественной взаимокоординации с окружающей средой.

Главный наш потенциал — это люди, сотрудники, добровольцы разных возрастных групп. У нас нет специального отбора: интересно — включайся. Внутренняя этика, воспитываемая в организации — уважительное отношение друг к другу.

Осуществляем реализацию программ:

- 1.«Новые пути развития Человека и Человечества». Это наша базовая программа и почти все мероприятия МЦ СПб идут в её ключе. Автор Дмитрий Славинский.
- 2.«Перспективы устойчивого развития и самоорганизация». Дмитрий Славинский.
- 3.Развитие творческого потенциала Человека конкретной деятельностью и мастер-классами Роста Индивидуального профессионального исследовательского Мастерства «Мг Клуб Путешественников, исследователей, первооткрывателей миров». Команда авторов и ведущих: Элла Агаркова, Борис Наумов, Галина Шуйская.
- 4.«Развитие Метагалактического мышления». Автор и Ведущий Марина Шатохина.
- 5.«Как быть финансово грамотным». Автор и Ведущий Елена Погольдина.

Наши дела:

Философско-просветительские:

В ракурсе философско-просветительской деятельности: рассказываем, как Человек развивается в неотчуждаемом всеединстве с Метагалактикой, видимой частью космоса.

1. В исследовании философии русского космизма: подготовлено несколько докладов о жизни философов русского космизма, участвовали в качестве слушателей в конференции по теме ФРК.

2. Экскурсии в пространстве и времени Санкт-Петербурга: по местам жизни представителей философии русского космизма, живших в Санкт-Петербурге. Автор экскурсии Нина Куклик.

3. Организация и подготовка к проведению Метагалактических Философских чтений Синтеза.

Просветительская деятельность Клубами:

Цель: Сложение метагалактических традиций культуры Человека и Общества.

Основной проект — «Метагалактический Санкт-Петербург»

Петербург — культурная столица космической державы. Метагалактический Клуб Санкт-Петербурга: семинары, лекции, круглые столы, мозговые штурмы, направленные на развитие смысло-ценностных ориентаций Человека. Каждый служащий подразделения Метагалактическим Клубом может развернуть любимую тему Философии Синтеза.

Метагалактический Клуб путешественников, исследователей, первооткрывателей миров: мозговые штурмы, занятия, путешествия в пространстве Санкт-Петербурга о Великих путешественниках, о собственном путешествии в становлении Человеком — Гражданином (Петербуржцем). Данный Клуб действует уже два года, тематика программы клуба востребована и интересна. Занятия проходят как на базе офиса МЦ СПб, так и на площадках библиотек Санкт-Петербурга.

В 2017 году была утверждена программа развития Метагалактического Энергопотенциального



Клуба «Как быть финансово грамотным»: занятия, практические семинары по развитию финансово-экономической грамотности граждан, ведению собственного потенциала, в том числе и в денежном выражении.

Активно развивается Материнский Клуб Мамаи нашего подразделения: занятия для мам проводятся мамами и не только! Развивающие занятия для детей.

В конце 2017 года открылся детский театр «Творцы».

С января 2018 года открываем Петербургский Метагалактический клуб Философии Синтеза: круглые столы, мозговые штурмы и иные формы деятельности, направленные на просвещение граждан. В программе клуба: основные вопросы философии, крупные школы философии и их практиче-

ская значимость в развитии современной цивилизации, истоки и предпосылки развития Философии Синтеза, практическая значимость Философии Синтеза в современной реальности Санкт-Петербурга, России, Планеты Земля.

Организация праздничных мероприятий:

Поиск новых смыслов, новой культуры ведения привычных праздников.

Сложился праздник: день рождение подразделения, состоялась «Литературная гостиная ко дню Учителя», новые смыслы Нового года.

Все интересующие вас вопросы задайте мне, перешлю авторам программ и занятий. Пишите на почту mar-ku8@yandex.ru

Руководитель АНО «Метагалактический Центр Санкт-Петербурга» Марина Шатохина

НОВОЕ В РАБОТЕ МЕТАГАЛАКТИЧЕСКОГО ЦЕНТРА БОРОДИНО, КРАСНОЯРСКИЙ КРАЙ

Чтобы изведать Красноярский край, наверное, понадобится полжизни. Настолько он огромен! На севере он омывается Карским морем и морем Лаптевых. Протяженность территории от севера до горных районов Южной Сибири почти 3000 км. В окрестностях озера Виви (Эвенкия) находится географический центр России.

Красноярский край включает 44 района, 15 городов и 4 закрытых административных территориальных образований. Площадь Края составляет 2339,7 тыс. кв. км. (13,7% территории и 2 место в России).

И вот на этой огромной территории родились четыре Подразделения ИВДИВО: **4027** ИВР, Красноярск; **4014** ИВР, Бородино;

3995 ИВР, Зеленогорск; **3972** ИВР, Канск.

В состав Подразделения Бородино входят 15 районов общей площадью 491 тыс. кв. км и численностью населения почти 340 тыс. человек.

И чтобы познакомиться с территорией, познакомиться с гражданами и узнать, чем они «дышат», как живут, чем занимаются, какие проблемы и достижения в районах, составляются презентации районов на занятиях МЦ «Формирование среды Жизни на территории Подразделения Истинностью Человека ИВО».

Для чего? Служащие видят территорию, знают, чем она развивается, какие достижения и какие проблемы. После установ-

ления мышлеобраза для помощи развития территории и гражданам смотрим на результаты в средствах массовой информации.

Это наши первые шаги, довольно интересные и успешные.

Также в офисе организован «Домашний кинотеатр» для населения, у нас есть проектор и экран.

Кино — это не только развлечение, мы получаем в руки инструмент, позволяющий развивать позитивные качества личности, интуицию, познавать себя и окружающий мир, понимать свои мысли и поступки, учиться общению друг с другом.

Приходят дети со своими родителями. При совместном просмотре фильма абсолютно все увлекаются процессом, сопереживают героям, попадающим в разные жизненные ситуации, испытывают радость, когда они справляются с трудностями.

Например, после мультфильма «Хортон» дети сделали вывод, что плохих людей не бывает, им просто не хватает любви.

Также продолжает активно работать «Метагалактический клуб» для населения.

14.01.2018 г.

Аватар ИВ МЦ ФС ИВО 4014 ИВР, Бородино, Горелова Галина



МЕТАГАЛАКТИЧЕСКИЙ ЦЕНТР, КУРСК

Общественная организация — это внутреннее человеческое устремление принять активное участие в жизни города, выразить свою гражданскую позицию к его проблемам.

Общественная организация «Развитие Человека новой эпохи «Метагалактический центр» Курск» зарегистрирован в 2015 году, свою деятельность ведёт с 2009 года. На сегодняшний день её основной состав — это 22 человека.

В городе Курске более 300 общественных организаций: спортивные, молодёжные, семейные, патриотические и т.д. И каждая из них выполняет свою роль в жизни города.

Наша роль в городе — помочь людям:

- ✓ перестать «вытворять» и губить Жизнь;
- ✓ ценить свою жизнь и Жизнь в целом, а главное, развивать её;
- ✓ сложить Смысл Жизни;
- ✓ поверить в то, что Человек — это Путь, постоянный процесс развития;
- ✓ вспомнить, что в каждом есть Начало стремления к Творению — этим мы уникальны, именно этим мы и ценны для Жизни, для Планеты, для Метагалактики, для ИВ Отца.

Цель общественной организации «Развитие Человека новой эпохи «Метагалактический центр» Курск» — это сложить новую философию Жизни третьего тысячелетия, развитие Человека-Творца.

Философия Жизни складывается по антропному принципу. Метагалактика влияет на нас как на свою часть. Человек стоит в центре как точка схождения всего во всём.

Познавая свой внутренний мир, мы познаём Метагалактику. Закон Метагалактики: внешний мир — это отражение внутреннего состояния. Какими масштабами мы наполнены, такими и строим внешнюю Жизнь. Если человек живёт масштабами своих болячек — дальше больницы он не уйдёт. А если внутри Метагалактика, то он и мыслить будет, и Жизнь выстраивать в соответствующем масштабе.

Мы сейчас живём в третьем тысячелетии. Вокруг всё очень быстро меняется: климат на Планете, скорость времени, политический строй, экономика, а главное — у нас другие дети. Они пришли в это воплощение с гораздо большим потенциалом,



чем их родители. И порой родители не знают, как найти контакт со своими детьми.

Для нашей творческой молодёжи, у которой много идей, необходимо пространство, где каждый может развернуть свой потенциал. А для того, чтобы его реализовать, необходимо свой потенциал изучить и знать, где и как его применять. Современная философия потребительства заводит развитие Человека в тупик, становится скучно, появляется депрессия, потеря интереса к собственной Жизни. Человек всегда стремится к новому — к новым горизонтам, к новым вершинам, к новым достижениям. Но нынешние общественные цели не радуют молодёжь — нет простора Духа — отсюда скука в Жизни. Планета Земля уже освоена — нужны новые масштабы.

Наша страна, Россия — космическая держава. Ещё в 19 веке начал развиваться русский космизм. Циолковский и Королёв вывели нашу страну за пределы Планеты. Но этого недостаточно, чтобы люди понимали, зачем нам осваивать Космос и как он влияет на нас.

Перед людьми встают вопросы:

- Как сориентироваться в новых условиях?
- Как понять, что делать в огромном потоке информации?
- Как жить дальше и какими Смыслами наполнить Жизнь?

Необходимо сформировать позицию наблюдателя. Каким взглядом, с какой позиции мы смотрим на тот или иной вопрос: лично-индивидуально, как житель города, как Человек Планеты или как Человек Метагалактики. У каждой позиции будет свой ответ, а в соответствии с этим и подходы к решению проблемы разные.

Изучая новые законы, по которым живёт Метагалактика, служащие получают опыт применения на физике. Мы учимся созидать, творить и управлять условиями своей жизни, меняя её. И как только у нас это получается, мы готовы поделиться опытом с гражданами территории, научить всех, кто ищет эти методики, кто устремлён Творить и Созидать.

В интернете есть информация о Философии Синтеза как о секте. Секта – это закрытое сообщество, куда входят «избранные» и только их взгляд считается правильным. У нас всё открыто и свободно — каждый имеет право на свою позицию. Мы принимаем взгляды, отличные от того, что знаем мы, готовы сотрудничать и обмениваться знаниями, опытом со всеми, кто идёт Путём Созидания и Творения ИВО.

Мы развиваем разные виды практической деятельности. Наши служащие участвуют в Среднерусском экономическом форуме, проводят психологические занятия с детьми 3–7 лет и 8–12 лет, консультируют по вопросам практического взаимодействия родителей и детей, проводят оздоровительные занятия йоги с применением синтеза Частей Человека, организовали новогодние праздники для детей и взрослых.

Мы участвовали в городском форуме проектных инициатив «От здорового образа жизни к здоровой семье», разработали и реализовали проект «Здо-

ровый образ жизни. Как стать космонавтом?», в котором в игровой форме дети узнали, какие требования выдвигаются к космонавту, что он делает в космосе. Дети получили заряд на новые достижения, им было интересно ставить высокие цели, «примерять» на себя другие масштабы.

В ноябре 2017 году представлен проект «Книга о ЗОЖ». Мы планируем вместе с детьми создать книгу, в которой отразим детский взгляд на здоровый образ жизни и его влияние на развитие личности человека.

У нас проводятся практические занятия по подготовке к выступлению перед аудиторией, где служащие отрабатывают навыки не только выступления, но и написания статей для группы в социальных сетях.

Философское образование — складывание новой философии Синтеза Жизни.

Мы ищем новые направления, формы и методы, чтобы синтез-деятельность Метагалактического центра Курск стала ещё более живой и созидательной.

Освоение Метагалактики — это этап развития Человека. Мы идём дальше в Высокую Цельную Реальность.

Аватар ИВ Метагалактического Центра Философии Синтеза 4008 ИВР Курск Ирина Морозова



Представительство Метагалактических Центров

Пришло реальное Время для реальных Дел. 2018 год объявлен Годом добровольца-волонтера. Есть большой шанс зазвучать Метагалактическим Центрам, организовав аспектно-добровольческое движение в помощь Гражданскому Обществу. Например, как я вижу:

1. Организовать философские, научные, просветительско-образовательные ликбезы. Правительство Москвы запустил новый образовательный проект для людей пенсионного возраста под названием «Серебряный университет», где граждане интересно проводят время и приобретают знания и навыки, повышающие качество их жизни. Мы тоже можем включиться в помощь государству своим предложением, этим научить граждан стандартам новой эпохи и развить это Дело так, чтобы в образовательных учреждениях стали преподавать новые метагалактические знания и в перспективе появились новые образовательные программы в школах и в вузах.

2. Следующее направление — это метагалактические службы милосердия. В Организации МЦ Подразделения ИВДИВО Москвы уже действует Служба Милосердия, организованная в помощь служащим, которые на данный момент не могут физически служить в Доме по состоянию здоровья и по разным обстоятельствам, а также для тех, кто попадает в трудные жизненные ситуации. Можно деятельность этой службы расширить за пределы Подразделения, выйдя в социум.

Центры метагалактической службы милосердия поднимут на уровень выше уже действующие православные службы милосердия, можно будет даже

в перспективе объединить их, найдя общую суть процесса, и сделать одним общим направлением — Делом на пользу граждан государства. Глядишь, и православие подтянется в Метагалактику, и всё это плавно безболезненно преобразится. У Отца же всё просто и легко. Важно увидеть правильным взглядом, взглядом Отца, у нас для этого есть Часть Око, оно нам и поможет.

На данный момент имею личный опыт добровольца, являюсь аспектно-добровольцем в геронтопсихиатрическом центре милосердия г. Москвы. В этом центре я участвую в культурно-досуговых мероприятиях вместе с подопечными этого заведения. Участники этих процессов получают колоссальный заряд от нашего совместного участия. Творческий потенциал подопечных центра усиливается в разы нашим присутствием. А это очень важно для них, для нас, для Отца. Одним присутствием и дарением простого человеческого счастья, умением радоваться, можно внести огромный заряд и потенциал огненности и вдохновения в жизнь этих людей, которые не видят солнечных лучей. Кстати, мы, москвичи, также лишены этого солнечного света уже нескольких месяцев. Странно. Что-то нас, оказывается, объединяет? Может нам нужно стать солнцем для лишённых солнца людей и настоящее солнце вернётся в нашу жизнь. А?!

2 января 2018 года поучаствовала в постановке новогодней сказки «Зимний лес» вместе с подопечными центра. Прожила настоящую любовь и радость Отца. Сам Отец присутствовал с нами и заряжал этот праздник. Правда классно! Пустошилась и мгновенно наполнилась новой силой Отца. Домой пришла обновлённая, вдохновлённая и очень кра-



сивая, это было неповторимое состояние присутствия Отца во мне. Это и есть то СЧАСТЬЕ, к которому стремится каждый Человек. Чтобы что-то получить, нужно просто сначала отдать. Постановка была во время рождественских стяжаний, и получилось, что я отдала человечеству больше, чем только стяжанием перед компьютером. Реальное Дело!

Также в декабре 2017 года провели в этом центре диалог-беседу «Наедине со всеми».

3. Создать Благотворительный Фонд, в названии которого звучит Метагалактика, сложить Устав, привлечь благотворителей — и в Путь. В этом Деле могут быть разные направления. На себя беру — «Активное метагалактическое долголетие», буду разрабатывать проект-направление в помощь старшему поколению. Как участник Проекта «Активное Долголетие», организованный порталом Активный Гражданин г. Москвы в 2016 году, знаю важность этого процесса. Сейчас на уровне правительства приветствуются все начала для улучшения жизни граждан старшего поколения. Есть целые правительственные программы развития до 2025 года. Мы очень даже можем участвовать добровольцами в продвижении и претворении этих задач помощи гражданам — и звучать метагалактически в обществе.



ДВИЖЕНИЕ МИЛОСЕРДИЯ

В декабре 2017 в геронтопсихиатрическом центре Москвы прошло мероприятие, подготовленное служащими ИВДИВО 4032 ИВР.

Название беседы — «Наедине со всеми» — установило руководство Центра. Готовясь к беседе, как всегда, стяжали Огонь, Синтез, Условия, Системность у ИВАС Кут Хуми Фаинь, было ночное обучение, составила план. Можно сказать, что к беседе вполне подготовилась, но когда увидела глаза людей, пришедших на встречу, стало ясно, что нужно самой включиться в «живой» диалог, а не рассказать то, что запланировала. Главной задачей вдруг стало вывести каждого из «наедине с собой» в «наедине со всеми».

Перед встречей стало известно, что сидящие в зале люди находятся здесь не месяц, не два, а годы, некоторые не по своей воле. Каждый из человек был в своём глухом закрытом панцире, настроен, и нужно было начать вести беседу так, чтобы он хотя бы чуточку открылся, раскрылся, почувствовал, что он не один.

Прошу откликнуться неравнодушных и горящих желанием помочь Человеку-Гражданину в простой человеческой жизни, простым человеческим Делом.

Вот так зазвучат Метагалактические Центры в Гражданском Обществе и расширятся ряды партийцев МГК по всему ИВДИВО. Просто и легко. Только заложить начало Действием — Делом!

Пишите, звоните: sintez-fa@mail.ru
+7 926 222 05 82

Жду ваших соображений и предложений.

**С уважением,
руководитель Службы Милосердия
Метагалактического Центра Москвы
Александрова Светлана**

Сразу же попросила помощи и поддержки у Владычиц Фаинь и Свет и увидела, что беседа начала развиваться бережно и осторожно. На любое слово, на любую фразу шла тут же реакция, но она не проявлялась в словесном выражении — у людей мелялись глаза, позы, состояние, бледные лица покрывались румянцем. Нужно было видеть сразу всех и каждого в отдельности. Было видно, как поддерживала Владычица Свет вышестоящие выражения сидящих в зале. И если в начале были трудности в простройке диалога, пришедшие на встречу смогли только назвать свои имена, то к концу беседы появились вопросы, возник диалог между самими участниками.

Когда выходила из центра, возникла мысль, что вначале встреча рассматривалась как получение нового опыта, а в результате это стало не важным. Главным было состояние большой радости: души людей приоткрылись, они вышли из состояния «наедине с собой» и прикоснулись к единству со всеми.

**Наталья Гайворонская, Аватар ИВЧк ИВО 4032ИВР
Москва, ИВАС Мории Свет**

Приглашение в Метагалактику

Нас с детства раннего — Вокруг учителя и людей
Учили многому — примерному Чему
Но как по Сути — Для такой реальной жизни
По большей части, оказалось — не Тому.

Мечты, Удача, Счастье, Радость и Успех,
Всегда мелькали мимо где-то рядом — много лет
Росло непонимание Души и Сердца, Разума и Тела,
Не совладав с которыми возрос раздрайв всего в Тебе.

И перестав по Смыслу быть открытыми для многих,
На чувствах друг пред другом стараясь поиграть,
Мельчая широтой Душевной — внутренней красою
Хомут Бесчестия — Ранимой боли Телом продолжая набирать.

С закрытым Сердцем — не учась, не принимая,
От жизни получая туманы ударов, кучу стрел,
Не понимая многого, что в Жизни Жить — лишь надо принимая,
стараться все исправить — пока что жив, здоров и цел.

Увидеть, что отмерен Век коротким сроком
И надо всё успеть в своей Судьбе
Сложить в один наиважнейший Путь — одним уроком
Идти ведь надо лишь с Отцом и лишь в Огне!

Ведь мы уже давно живём и дышим в Доме Новом
И всем известна Мысль — в Эпоху перемен,
Тогда Метагалактика — засветится Любовью,
Когда Вселенных каждого раскроются совсем!

Она ждёт каждого и день, и ночь, и год от года,
Когда же Все увидят Истины момент,
Что без Неё — у всех не будет Жизни Новой
И не решить одним самим своих проблем!

Ведь нам давно пора развить свое предназначенье
Явиться Миру — пробудив Себя,
Увидеть Новое, раздвинув грани Взгляда шире,
Узреть то Главное, что все Мы есмь — одна Семья Отца!

Метагалактика давно нам это заявляет,
Но мы так бегаем от Неё во Тьме,
Что Счастья и Добра изрядно избегая,
Стараясь мутно жить с проблемами в Себе!

И если Вам не ясен Путь движенья,
Боясь зайти в тупик внутри себя,
Мы Вам поможем с легким вдохновеньем
Преодолеть Все напасти и обрести Отца!

**Аватар ИВ МЦ Философии Синтеза ИВО 4020ИВР Ростов-на-Дону,
ИВАС Юсеф Она, Посвященный Ерошев Юрий**

Авторский стиль и слог сохранены без изменений. – Редакция



Метагалактика глазами детей

В 20-х числах декабря 2017 года в Энергодаре прошёл Детский Художественный конкурс рисунка «Я и моя Планета в Метагалактике». Организатором конкурса выступила Общественная Организация города Энергодара «Метагалактический Центр». Сто шестьдесят четыре учащиеся Художественной школы в возрастной категории от шести до двенадцати лет представили свои творческие работы.



ту, Человека и Метагалактику, Планету и Метагалактику?

Этим конкурсом дети показывают новый масштаб своих мыслей. Это очень важно для каждого из нас. Дети — это наше будущее. Им создавать будущее человечества, возможно, за пределами планеты Земля.

Тема о Метагалактике для детей оказалась весьма благодатной и лёгкой для их возрастного восприятия, потому

что их не ограничивали в технике исполнения рисунка. Графика, акварель, коллажи, живопись — все эти и другие возможные инструменты техники были в арсенале юных художников! Плюс не было жёстких правил и догм для исполнения творческой фантазии конкурсантов! И надо отметить, что полёт мысли, фантазийность, масштаб видения пространства, межпланетность, глубина процесса и связей космического уровня легли в основу и ярко, творчески, креативно отражены в картинах детей конкурса. Да и названия картин говорят о том, что детская созидательность, живость, лёгкость вхождения в новое — есть естество их жизни и та отправная точка, к которой мы, взрослые, возможно, только устремлены.

«Космические жители», «Пришельцы», «Привет, соседи», «Сила мысли», «Познание Нового Света», «Гости с миром», «Мой космический сон», «Добрый гигант», «Межпланетная красавица» — это только та малая доля названий, которая так непосредственно, открыто, со всей детской утончённостью отражает всю творчески развитых Человеков.

С одной стороны, видно, что для творческой деятельности человека планета Земля уже мала, человек готов покорять новые планеты, космос вдохновляет человека, это некая тайна, которую человеку не терпится разгадать.

С другой стороны, чтобы пользоваться новыми разработками, технологиями, нужно уметь соображать на эти технологии, уметь думать, уметь пользоваться новыми технологиями. Философия — это наука о мышлении, философия учит думать, соображать, находить смыслы, выявлять суть, оформлять идеи, менять условия жизни.

Чтобы создавать технологии будущего для всего человечества, нужно охватывать мыслью как минимум планету, позиционировать себя уже не просто как «Человек», а «Я Человек Планеты в Метагалактике». И тут уж можно пофилософствовать: а кто такой вообще Человек? а что такое Планета, что это за объект, на котором мы живём? где этот объект движется? что такое Метагалактика? какие законы связывают Человека и Плана-



ту, Человека и Метагалактику, Планету и Метагалактику? Этим конкурсом дети показывают новый масштаб своих мыслей. Это очень важно для каждого из нас. Дети — это наше будущее. Им создавать будущее человечества, возможно, за пределами планеты Земля. Тема о Метагалактике для детей оказалась весьма благодатной и лёгкой для их возрастного восприятия, потому что их не ограничивали в технике исполнения рисунка. Графика, акварель, коллажи, живопись — все эти и другие возможные инструменты техники были в арсенале юных художников! Плюс не было жёстких правил и догм для исполнения творческой фантазии конкурсантов! И надо отметить, что полёт мысли, фантазийность, масштаб видения пространства, межпланетность, глубина процесса и связей космического уровня легли в основу и ярко, творчески, креативно отражены в картинах детей конкурса. Да и названия картин говорят о том, что детская созидательность, живость, лёгкость вхождения в новое — есть естество их жизни и та отправная точка, к которой мы, взрослые, возможно, только устремлены. «Космические жители», «Пришельцы», «Привет, соседи», «Сила мысли», «Познание Нового Света», «Гости с миром», «Мой космический сон», «Добрый гигант», «Межпланетная красавица» — это только та малая доля названий, которая так непосредственно, открыто, со всей детской утончённостью отражает всю творчески развитых Человеков.

Конечно, как в любом конкурсе, предполагается призовые места. Восемнадцать призовых мест были распределены между юными дарованиями, но эти позиции никак не умаляют огромный творческий потенциал абсолютно всех детей, которые приняли участие в художественном конкурсе «Я и моя Планета Метагалактики»!!!

Все без исключения работы конкурса в течение этого года будут представлены на выставках предприятий города, исполнительного комитета, в библиотеках и школах. И у жителей нашей территории будет великолепная возможность увидеть творения юных художников, насладиться чистотой творчества и проникнуться свободой и безграничностью, идеями и смыслами Жизни таковой.

**Аватар ИВ МАИ ИВО 3974 ИВР
ИВАС Яромир Ника,
Елена Москалёва**
**Аватар ИВ МГК ИВО 3974 ИВР
ИВАС Владимира Стефаны,
Ольга Гнатив**



Темы согласованных выпусков «Первой Ивдивной Газеты» 2018 г.:

- Январь — выпуск Метагалактических Центров
- Февраль — иерархический выпуск
- Март — выпуск МАИ
- Апрель — семейный выпуск



НОВОЕ СОГЛАСОВАНИЕ:

- МАЙ — ВЫПУСК Подразделения 4026 ИВР, ЕКАТЕРИНБУРГ**
- ИЮНЬ — ВЫПУСК «КУЛЬТУРА И ОБЩЕСТВО»**

Напоминаю, что предложить тематику выпусков может любое Подразделение, Организация, ИД, команда/инициативная группа Служащих и Служащий. На данный момент ИВАС КХ ещё не согласована тематика июльского выпуска. Ждём предложений.

Материалы в каждый выпуск Газеты принимаются с момента объявления темы выпуска по воскресенье, предшествующее Ипостасному Синтезу (Москва) в заявленном месяце.

Прошу откликнуться Служащих, готовых участвовать в подготовке выпуска о КУЛЬТУРЕ на почту shabour@yandex.ru



Елена Шабурова, редактор